



«Στο χέρι μας η Ευρώπη»

Εντυπωσιασμένος από το κλίμα που συνάντησε στον Αρη δηλώνει ο νεοαποκτηθείς ποδοσφαιριστής της ομάδας της Θεσσαλονίκης, Λίντσει Ρόουζ

ΣΕΛ. 46



ΣΕΛ. 46

ΩΡΑ ΤΕΛΙΚΟΥ

ΠΑΟΚ και Παναθηναϊκός αναμετρώνται στην Κρήτη για τον τίτλο του κυπελλούχου Ελλάδας στο μπάσκετ και οι Φιή Γκος και Σον Κιήπάτρικ είναι αισιόδοξοι για τη νίκη της ομάδας τους

www.real.gr
Real news

sports

Δεν είναι υπερβολή να ειπωθεί ότι σήμερα και την Πέμπτη ο Ολυμπιακός παίζει τους κόπους μιας ολόκληρης χρονιάς. Το απόγευμα στο Καραϊσκάκη οι «ερυθρόλευκοι» έχουν τη δυνατότητα να «τελειώσουν» τις βλέψεις της ΑΕΚ για τη δεύτερη θέση που οδηγεί στο Τσάμπιονς Λιγκ της νέας περιόδου. Ακολουθεί η ρεβάνς-φωτιά στο Κίεβο με την Ντιναμό, σε ένα παιχνίδι που ο Θρύλος καλείται να ξεφορτώσει τα λάθη της πρώτης αναμέτρησης με τους Ουκρανούς και με νίκη ή έστω ισοπαλία με τρία γκολ και πάνω να πανηγυρίσει εκείνος την πρόκρισή του στις δεκαεξι καλύτερες ομάδες του Γιουρόπα Λιγκ. Στη Realnews μιλά ο **Ολεγκ Προτάσοφ** που, παρεμπιπτόντως, παρακολούθησε τόσο την αναμέτρηση των συμπατριωτών του με τους Πειραιώτες όσο και το πρόσφατο ντέρμπι του ελληνικού πρωταθλήματος με τον ΠΑΟΚ.

«Θα είναι διαφορετικό το παιχνίδι με την ΑΕΚ από εκείνο με την Ντιναμό», εκτιμά ο άλλοτε «υπερηχητικός» σέντερ φορ του Ολυμπιακού. «Την Κυριακή πρέπει να νικήσει για να κλειδώσει τη δεύτερη θέση και θεωρώ ότι λόγω έδρας μπορεί να τα καταφέρει. Για να είμαι ειλικρινής, με τον ΠΑΟΚ πίστευα ότι θα αντιδράσει καλύτερα, όμως δεν τα κατάφερε και πλέον νομίζω πως δεν έχει περιθώριο άλλης απώλειας. Και παρότι βλέπω ότι η ΑΕΚ άλλαξε προπονητή και προέρχεται από σερί νικών, είμαι της άποψης ότι αν ο Ολυμπιακός είναι αυτός που πρέπει, δεν θα αντιμετωπίσει πρόβλημα».

Για τη ρεβάνς στο Κίεβο το σχόλιό του είναι πως «η πρόκριση είναι στο 60-40 ή καλύτερα στο 55-45 υπέρ της Ντιναμό. Είναι καλό αποτέλεσμα η εκτός έδρας ισοπαλία και με δύο γκολ, μάλιστα, όμως η πείρα με έχει διδάξει ότι στο ποδόσφαιρο ποτέ δεν πρέπει να λες ποτέ. Μπορεί να πάρει αυτό που θέλει ο Ολυμπιακός, αρκεί να είναι πιο ζωηρός και επιθετικός, διότι στον πρώτο αγώνα δεν ήταν τέτοιος. Σκόραρε μεν δύο φορές, παίρνοντας κεφάλι, όμως αντί να κοιτάξει να διευρύνει το προβάδισμά του ή έστω να το διασφαλίσει με μεγαλύτερη προσοχή στην άμυνα, έδωσε χώρο στην Ντιναμό που τον εκμεταλλεύτηκε ιδανικά, έστω κι αν ακόμη είναι σε φάση προετοιμασίας. Ο καιρός την Πέμπτη θα είναι υποφερτός για τα ελληνικά δεδομένα -κοντά ή λίγο πιο πάνω από το μηδέν- και στο γήπεδο θα έχει αρκετό κόσμο. Εκτιμώ ότι οι γηπεδούχοι δεν θα βιαστούν για το γκολ, κάτι που σημαίνει ότι ο Ολυμπιακός θα πρέπει και εκείνος να δείξει υπομονή στο παιχνίδι του, χτυπώντας τους την κατάλληλη στιγμή. Δεν θα είναι φυσικά απλό, διότι πλέον η ψυχολογία θα είναι με το μέρος τους, όμως, όπως σας είπα, στο ποδόσφαιρο περιμένω τα πάντα. Το σίγουρο είναι ότι πρόκειται για ματς που θα βάλει δύσκολα και στις δύο ομάδες και ας περάσει ο καλύτερος».

Μ. ΦΟΥΣΤΕΡΗΣ



«Νίκη με ΑΕΚ και γκολ στο Κίεβο»!

Ο Ολεγκ Προτάσοφ δεν χάνει ματς του Ολυμπιακού και μιλά στην «R» για το σημερινό ντέρμπι με την Ένωση και τη ρεβάνς με την Ντιναμό για το Γιουρόπα Λιγκ



Μάντζιος

«Τα ντέρμπι είναι πάντα ντέρμπι, όμως πιστεύω ότι ο Ολυμπιακός βρίσκεται πιο κοντά στον στόχο του λόγω βαθμολογίας, αλλά και λόγω έδρας», λέει ο Ακης Μάντζιος



Βλάχος

«Η ΑΕΚ δείχνει ότι μπορεί να παίρνει αυτό που ψάχνει στις αντίπαλες έδρες και γενικότερα πιστεύω ότι θα δούμε ένα ανοικτό σε αποτελέσματα παιχνίδι, με το "X" να έχει τον πρώτο λόγο», τονίζει ο Βαγγέλης Βλάχος

ΣΕΛ. 47